



ПОКАНА

за участие в 7-ма Международна онлайн олимпиада по Счетоводство

Здравейте Колеги,

Факултетът по икономически и социални науки тази година отбелязва 30 години от създаването си. Наложил се като водещ образователен и научен център в областта на икономическите и социалните науки, Факултетът се отличава със силна и обединена студентска общност, постигаща значими резултати и успехи не само на регионално и национално, а и на международно ниво.

Вече 3-та поредна година отборът от студенти, обучаващи се в бакалавърските програми на Факултета по икономически и социални науки, се включва в Международната олимпиада по Счетоводство и постига забележителни резултати! През последното си участие през декември 2023 г., отборът ни достигна финалния етап от олимпиадата и зае призово място в крайното класиране.

За да затвърди мястото си като образователен и научен център и да докаже високо професионалната подготовка на студентите си и в частност счетоводната теория и научно познание, Факултетът по икономически и социални науки стартира сформирането на отбор за 7-мото издание на Международната олимпиада по Счетоводство, посветено на 30-годишнината!

Олимпиадата се провежда в **2 етапа**:

- **Първи етап** – от **15 до 30 ноември** с решаване на **онлайн тест с 20 затворени въпроса** с три възможни отговора, от които само един е верен. Всеки участник индивидуално стартира теста си, като всички заедно в отбор разсъждават и коментират възможния отговор. 50-те участници в олимпиадата от всички участващи университети в света, постигнали най-висок резултат за най-кратко време, се класират на финалния етап.
- **Втори етап** – от **1 до 15 декември** с решаване на **онлайн тест с 40 затворени въпроса** с три възможни отговора и **практически казус с изписване на числов свободен отговор**. Всеки участник индивидуално стартира теста си и допринася с всяка точка, присъдена за верен отговор, към отборното и индивидуалното финално класиране на участниците в олимпиадата.

Ръководител на отбора е **доц. д-р Йорданка Любецка** – заместник-декан на Факултета по икономически и социални науки и утвърден професионалист с безпрецедентен принос в счетоводната теория, наука и практика.



Очакваме всеки студент, обучаващ се в икономически специалности на Факултета по икономически и социални науки към Пловдивския университет „Паисий Хилендарски“, желаещ да се включи в отбора за олимпиадата, да **заяви своето участие по един от двата начина най-късно до 12 ноември:**

- на доц. д-р Йорданка Любецка по време на лекциите и занятията ѝ или по имейл: liubetzka@uni-plovdiv.bg

- на Николай Николов – студент в IV-ти курс, специалност „Финанси“ по имейл: stu2108931011@uni-plovdiv.bg или на телефон: 0876575875.

Очакваме ви заредени за много положителни емоции и незабравими моменти!

С уважение,
Студентите на ФИСН